

“芜湖城市金融IC卡”顺利首发

我省将陆续推行城市金融IC卡

日前,由芜湖市政府金融办、人民银行芜湖市中心支行和中国银联安徽分公司主办,芜湖市工行、农行、中行、建行、交行、邮储、招行、兴业、扬子等9家银行共同协办的芜湖城市金融IC卡首发仪式在鸠兹广场隆重举行。芜湖市政府相关领导,中国人民银行合肥中心支行党委委员、安徽省金融IC卡领导小组组长陆建模,中国银联安徽分公司助理总经理陈毓,工、农、中、建、交、招商、邮储、农信社等省级银行分管领导以及相关单位领导出席了启动仪式。

据了解,芜湖市是中国人民银行确定的全国首批47个金融IC卡推广应用试点城市之一,为加快推进金融IC卡在公共服务领域应用,人民银行芜湖市中心支行启动了全市金融IC卡应用推广工作。芜湖城市金融IC卡是芜湖市人民政府授权、符合中国人民银行PBOC 2.0标准,由中国银联安徽分公司联合有关商业银行共同发行的金融IC卡,不仅可以实现银行卡存取款、消费支付等传统功能,同时能够实现电子现金和政府服务等功能。

在实现发卡的同时,芜湖市金融IC卡受理环境建设方面也取得显著成效,芜湖11000余台特约商户POS机均已开通IC卡受理功能,水、电、气、通讯、有线电视等行业开通IC卡缴费功能。同时芜湖市积极建设以中山路步行街、凤凰美食街及万达广场等主要商业街区为中心的非受理体验商圈,社保、医院等行业应用已经实现,下一步还将逐步拓展芜湖城市金融IC卡在公交、出租车、教育等领域的应用,逐步实现在所有小额支付领域的广泛应用,芜湖市民今后手持城市金融IC卡就能充分享受到现代支付方式给日常生活带来的方便与快捷。

中国银联安徽分公司介绍,今年内,马鞍山、六安等城市还将陆续实现城市一卡通发行。下一步还将逐步拓展城市一卡通金融IC卡在公共交通、教育等领域的应用,逐步实现在所有小额支付领域的广泛运用,市民今后手持城市金融IC卡就能充分享受到现代支付方式给日常生活带来的方便与快捷。

郑丹丹

中国好空调,一晚1度电!

12月1日-3日,美的全直流变频空调冬季巨惠火热来袭



在空调市场上正欣然掀起一股“中国好空调”之风。美的空调在2012冷年强势推出“一晚1度电”新节能空调,将空调行业发展推向一个新的顶峰。美的全直流变频空调,一晚1度电,获得国家专利证书,行业内独家拥有。

12月1日-3日,与您有个约会

美的在2012年中国最有价值品牌评价中,品牌价值达到611.22亿元。饮水思源,美的一直致力于履行大企业的社会责任,本次美的全直流变频空调暖冬巨惠活动就是一次很好的诠释!即日起至12月3日,买美的全直流变频空调,预存10元活动当天最高可抵3000元购机款(含挂机),还有套餐大礼等更多惊喜奉献给江淮父老。

“听说美的做活动,一晚1度电空调又这么省电,存10元最高能够当3000元购机款,太有诱惑力了!活动当天还有1.8升的不锈钢电水壶、美的电压力锅、美的智能电饭煲赠

送,所以我一大家子一下就认筹了8台。”家住肥东的李大爷表示。

一晚1度电,今冬御寒“圣器”

美的全直流变频挂机,5分钟暖气温度可达50°C,最高制热量可达5500W,-15°C超低温制热,150V超低电压启动,在低温及电压不稳的环境下,依然能够保证最佳的制热能力。其本身就是为重点强化制热能力而开发的。

美的全直流变频空调变频CE挂机,上下摆风与左右摆风分别可控,上下送风角度最大可达110°,左右送风角度最大可达120°,完美实现立体超广角送风。作为美的全直流变频空调“新节能”系列的成员,变频CE挂机还拥有“一晚1度电”节能科技。该系列产品以“高效全直流制冷系统”和“0.1Hz精控科技”为支撑,具备0.1W超低耗电待机、0.1Hz超低频率运行、±0.1度恒温精控三大核心技术。邹传科

娃哈哈 25年紧随祖国一起成长 ——从辉煌走向更辉煌

一说到娃哈哈,就要说到宗庆后。娃哈哈的成长就是娃哈哈集团掌门人宗庆后的成长,一个人和一个时代那么完美地融合,一个人和一个企业那么紧密地交织,想了解25年娃哈哈的成长必须从这个代表中国商业最高操控能力的经营大师开始,更要从他跟随祖国的报国之心开始。

娃哈哈集团25年在宗庆后的带领下建立娃哈哈的商业帝国,和祖国的强大和富强有着惊人的相似,娃哈哈集团1987年从零起步到2011年营业收入679亿元,年产饮料280多亿瓶,年实现利税123亿元,全国13亿人口中每消费的8瓶饮料中就有一瓶是娃哈哈。从零起步,艰苦创业,勤俭治企,以人为本,紧跟祖国25年,娃哈哈创造了让世界惊叹的奇迹。

不惑之年白手起家建立千亿商业帝国

1987年,42岁的宗庆后带领两位退休教师,凭借14万元借款,开始了创办“娃哈哈”的创业历程。

1988年推出娃哈哈儿童营养液,仅用3年,产值突破亿元大关;1991年“小鱼吃大鱼”,成功兼并杭州罐头食品厂,实现“从小到大”的突变;1994年,实施“销地产”战略,娃哈哈在重庆涪陵建立第一家外地分公司,跨出“西进北上”第

一步;1998年推出中国人自己的可乐——娃哈哈非常可乐,打破了“两乐”不可战胜的神话;2002年,进军童装行业,跨出多元化发展的第一步;2004年,宗庆后带领娃哈哈踏上“三次创业”之路;2011年实现营业收入679亿元,正在向1000亿元辉煌目标迈进,并实施“走出去”战略,实现娃哈哈从中国走向世界的辉煌梦想。

产业报国回报社会彰显英雄大爱情怀

98抗洪、汶川地震;春风行动、支援教育……哪里有困难,哪里就有娃哈哈的身影。依靠校办工厂起家的娃哈哈,对社会教育事业特别关注。早在1997年,娃哈哈就投入1500万元捐建了现代化的娃哈哈小学。20所希望小学,50个阳光操场,200名支教志愿者,2000个帮困对子。今年5月,娃哈哈又与中国扶贫基金会合作

启动营养快线筑巢行动,为贫困地区的学生援建宿舍。目前,已有6省市18个贫困县的38所学校的学生宿舍拔地而起。25年来,娃哈哈在各类公益慈善事业上的投入已超过3.6亿元。正如宗庆后所说,“一方有难,八方支援是中华民族的光荣传统,不仅不能丢,而且更要注重质量和量,要发扬光大”。

娃哈哈 25年是靠着祖国的发展在成长

而娃哈哈集团的快速成长,除了借助中国快速增长的经济外,还得益于中国对软饮料的需求增长迅速、宗庆后本人经营能力的成长,最重要的是他带领娃哈哈和祖国一起成长。

正是他感恩祖国,在25年企业大典的时候才会由衷地喊出“紧随祖国,从辉煌走向更辉煌”。所以,宗庆后不仅仅是中国大陆首富,更是中国最值得尊敬的企业家,在他的感召下,越来越多

的企业家会更务实地做企业、做品牌。只有这样的中国企业家多了,中国经济才会发展得更好,国家才会更加强大,人们的生活才能越来越美好。有国才有家,这才是25年宗庆后给出的最美的答案。

想深入了解娃哈哈25年的成长经历,请扫描(二维码图案)



皖投十年 传递爱的正能量 皖投置业慈善捐资助学晚会圆满落幕

皖投十年,慈善捐资助学晚会于11月24日下午16点在皖投天下锦城二楼华丽开幕。中华民族自古就有慈心为人、善举济世的传统美德。皖投更是用企业的行动将这种美德发扬光大。皖投置业一向致力于公益文化理念的传播,关注公益爱心事业的发展。此次开展捐资助学活动旨在营造互帮互助良好社会环境、提高公益慈善公德意识的有效载体。希望通过皖投置业的社影响,倡导社会各界人士关注并热衷公益慈善事业。

此次捐助晚会对象为全椒中学、寿县一中、合肥市五十中三所学校,共计捐资90万元,捐资将用于贫困学生资助和学校建设。

晚会设置了启动仪式、受捐赠代表发言、学生全体诗朗诵、嘉宾访谈、书法大师现场泼墨挥毫以及古筝伴奏、书法拍卖环节。作为本场晚会的亮点之一,受捐赠的学生全体朗诵的诗,让现场的掌声经久不息。

当晚的慈善捐资助学晚会是一个起点,皖投的慈善举动还将继续进行,继续投身公益事业建设,帮助需要的人们,晚会于当晚18点在热烈的掌声中圆满落幕。

天下锦城一期温莎城在售92-124平米11+1小高层,132-335平米4+1,8+1花园洋房,现房入住,最高优惠10万元,现场还有更多惊喜优惠。此外,二期爱丁堡组团92-124平米小高层一元抵一千元会员招募中。董方

第四届安徽楼市总评榜29日启幕

作为安徽地产第一互动网媒,新安房产网始终走在楼市最前沿。29日,安徽楼市总评榜即将迎来第四届的华丽启幕。

专家评审团开启总评榜

为保证第四届安徽楼市总评榜的公正、公平,新安房产网也将于11月29日(16:00-17:20)在浙商瑞雅酒店举办新闻发布会。

第四届安徽楼市总评榜在安徽省房地产协会的指导下,由新安房产网与合肥房地产研究所联合主办。在全省百万网友为自己钟爱的楼盘投上宝贵一票的同时,决定最终荣耀花落谁家的权重之一专家评审团也将在新

闻发布会上正式与广大媒体同仁见面。

专业化多渠道投票进行时

第四届安徽楼市总评榜特邀中国房地产与财经领域知名评论人陈宝存担任专家评审团名誉主席和演讲嘉宾。

网友们可在2012年安徽楼市评选的18个荣誉楼盘奖项中任选一个,轻点鼠标即可进入该奖项的荣誉楼盘微博投票页面,勾选自己满意的楼盘点“投票”,将会立即显示最新投票结果,包括每个楼盘的投票数和投票支持百分比,您的个人微博也同步转发投票结果。宋扬